
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 32% 32% 9% 35% 24% 41% 40% 40% 26%

Nee 55% 62% 84% 58% 59% 44% 47% 52% 52%

Weet niet/Geen mening 13% 7% 8% 7% 17% 15% 13% 8% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 54% 76% 78% 71% 58% 37% 45% 33% 34%

Nee 40% 24% 22% 29% 29% 56% 50% 61% 59%

Weet niet/Geen mening 7% 0% 0% 0% 13% 7% 6% 6% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Verkiezingen in Palestina

In Palestina zijn onlangs democratische verkiezingen gehouden. Deze zijn gewonnen door de Hamas. Deze groepering heeft verklaard het geweld niet te schuwen en 
wil dat de staat Israel verdwijnt. De internationale gemeenschap heeft verklaard geen onderhandelingen te voeren met de Hamas als zij de wapens niet neerleggen 
en de staat Israel niet erkennen. Hoe kijkt men hier in Nederland tegenaan?

Total

Denkt u dat de Hamas uiteindelijk zal zwichten voor de internationale druk en zal kiezen voor vreedzame onderhandelingen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

De Europese Unie geeft jaarlijks 500 miljoen euro aan steun aan de Palestijnen. De EU heeft verklaard de subsidie in te trekken als de 
Hamas de staat Israel niet wil erkennen en gewelddadige aanslagen niet gaat verwerpen. Voorlopig wordt de geldkraan echter niet 
dichtgedraaid. Vindt u dat de subsidie voor de Palestijnse autoriteiten ogenblikkelijk moet worden stopgezet?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Een gecombineerde staat voor Joden en Palestijnen 17% 7% 23% 10% 23% 4% 17% 20% 23%
Een aparte staat Israel en een aparte staat

Palestina 76% 84% 67% 85% 70% 95% 75% 72% 67%

De huidige situatie laten voortduren 2% 5% 2% 1% 3% 0% 2% 2% 0%

Weet niet/geen antwoord 6% 5% 8% 4% 4% 1% 6% 6% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Onder Israelisch bestuur 22% 33% 38% 31% 30% 8% 10% 4% 3%

Onder Palestijns bestuur 2% 0% 0% 2% 1% 2% 2% 8% 5%

Het oude gedeelte onder Palestijns bestuur, het
nieuwe gedeelte onder Israelisch bestuur 26% 31% 14% 26% 20% 29% 27% 31% 29%

Onder internationaal bestuur 39% 32% 46% 32% 36% 50% 50% 47% 50%

Weet niet/Geen antwoord 11% 4% 2% 8% 13% 10% 11% 11% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Welke oplossing zou u willen voor het conflict tussen Israel en de Palestijnen?

Total

Total

Welke oplossing zou u willen voor de stad Jeruzalem?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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